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Az Értelmi Fogyatékosok és Segítõik Országos Érdekvédelmi Szövet-
sége (ÉFOÉSZ) megbízásából került kiadásra Gyöngy Anna Panka
naplója.

A szerzõ értelmileg akadályozott kislányát segíti a társadalomba
illeszkedni, nem is akár milyen céllal: Panka ápolónõnek készül.

Skóciában többszintû ápolónõképzés folyik, ezért Pankának ez si-
kerülhet.

Franciaország, Spanyolország, ahol Panka élt és Skócia, ahol jelen-
leg is tanul, Európában van. Magyarország ugyanott, mégis csatla-
koznunk kell sok mindenben.

Például legyen lehetõsége a fogyatékos gyereknek rendes iskolába
járni és ott egyéni képzésben részesülni… Ép iskolatársai megismer-
hessék, tisztelhessék erõfeszítéseit és tolerálják korlátait. A közös út
göröngyös, de az egyetlen, amit követni érdemes.

Ezt biztosítja Gyöngy Anna könyve, ami ajánlott irodalom a jövõ
gyógypedagógusainak, az oktatás felelõseinek, segítség a sorstársai-
nak és embertársainak egyaránt.

Gyene Piroska – ÉFOÉSZ elnök

Panka naplója arra példa, hogy milyen természetes módon lehet
együtt élni egy fogyatékos gyerekkel. A kedves, humoros, sokszor
megható napló-bejegyzésekbõl a könyv végére érve megállapíthatjuk:
a fogyatékosaink közöttünk nõhetnek fel, tartalmasan és ha szórakoz-
tatóan töltjük el velük az idõt, akkor boldog, önbizalommal teli, teljes
életük lehet. Ezt a naplót nemcsak az teszi különlegessé, hogy két és
fél éven keresztül követi nyomon egy Down-szindrómás kislány be-
szédfejlõdését, gondolatainak és érzéseinek gazdagodását, hanem az
is, hogy a leírt események Katalóniában zajlanak, ahol Panka egy is-
kolába járhatott a fiútestvéreivel. Panka négy ország óvodáját, illetve
iskoláját próbálta ki. Mindenütt megállta a helyét. Jelenleg angol is-
kolába jár, rendes iskolába, mégpedig az elsõ naptól kezdve lelkesen
és boldogan. Ha nem érti valaki, hogyan lehetséges ez, ne sajnálja
elolvasni ezt a könyvet. Az elsõ kézbõl kapott feljegyzésekbõl sok
mindent megtudhat.

Gyöngy Anna – szerzõ

ESÉLYEGYENLÕSÉG

„Külön világ minden ember, ami

összeköt bennünket egymással:

az az emberség.”
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